11Iro

HWMs: HUKa
Bo3spact: 64

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.08.2012 13:17:21

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpaua: 17.08.2012 15:47:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/268862/answer/268866




3mpaBcTByiTe! UNCTO TEOpPETUYECKH MOXKET - TaKXKe, KaK U Jio0as TpaBMa OpraHa MM WHBa3WBHAs
MaHuUTynsus. [To Bcelt BuguMoCTH, BaM peKOMeH0BaIy BHITIOJTHUTE OHUOTICHIO, HO BBl 10 cux mop
COMHEBAEeTeCh, TPaBUIbHO? be3 ruCTOIOru4ecKoro (KJIeToYHO-TKaHeBOr0) IOATBePKAEHUS OUarHo3a
HU OJIMH JOKTOP HE CMOXKeT Ha3Ha4YuTh BaM ymeuenue. 3To HeoOxoguMasi mpoIenypa



